



今日新昌



新昌天气

新昌县气象台 4 月 3 日发布:
今天多云到阴有时有阵雨或雷雨,东南风 3 级,白天最高温度 27℃,森林火险 4 级。明天阴转阵雨,早晨最低气温 18℃。

徐乐江在新调研时要求

推动军民融合高质量发展

记者 胡夏锋

3 月 30 日,中央统战部副部长,全国工商联党组书记、常务副主席徐乐江率调研组,来新调研民营企业军民融合发展情况。省委统战部副部长、省工商联党组书记徐旭,市委常委、统战部长叶卫红,市政协副主席、市工商联主席何小玲,县委书记邵全卯,市委常委、统战部长王仲林,县人大常委会副主任、县工商联主席王敏慧陪同调研。

万丰航空小镇即将振翅高飞,包括飞机制造、机场建设、通航运营、飞行培训、飞行服务在内

的完整产业链已陆续落地。徐乐江一行走进万丰航空小镇,实地参观我省军民融合重大项目万丰通航机场和人武展馆、科技博物馆、智慧工厂等,零距离查看具有自主知识产权的钻石飞机、轻型运动飞机,并听取企业参与军民融合发展等有关情况介绍。

徐乐江对万丰集团在党管武装、军民融合等方面取得的成绩表示肯定,指出军民融合发展已上升为国家战略,是民营企业转型升级、深化供给侧结构性改革、实现高质量发展的新天地。他勉励万丰集团加快科技创新,不断打造经得起时间考验和军方检验

的产品,“产品质量有保证,这是民参军的前提”。他希望万丰集团坚定信心,咬定青山不放松,做大做强实业,做精做优主业,在“大交通”领域创造更多新亮点,推动军民融合实现高质量发展。

徐乐江表示,工商联将坚决落实军民融合发展战略,充分发挥桥梁纽带的双向作用,在“统”字上下功夫,在“融”字上做文章,在“新”字上求突破,在“深”字上见实效,帮助更多的优秀企业、优秀产品搭建参与军民融合的平台,创新推进军民融合工作落实。

在浙期间,徐乐江一行还赴杭州三花工业园调研。

标题新闻

省政府昨日召开第一次全体(扩大)会议

县领导李宁、柴理明等在新昌分会场参加

乡贤捐赠 700 万元

助力家乡小将镇加快建设乡村振兴路



记者 俞伟波

希望广大乡贤能充分发挥资金、项目、技术、人脉等优势,为新昌新一轮发展贡献力量。

吴锦华是小将籍青年企业家,幼承庭训,秉持“永恒提升价值,不断奉献社会”的理念,他这次捐赠的 700 万元资金主要用于小将镇的造桥修路等公益事业。他说:“一个地方要富裕起来,首先要重视交通基础设施建设。”同时,他也倡议企业同行们在个人事业小成后尽力回馈家乡。

当天,小将镇捷报频传。乌泥岕凭借“节会+旅游,花旅融合”的乡村旅游新业态,从 250 多家申报单位中脱颖而出,获评“浙江最美赏花胜地”称号,朱云峰为小将镇授牌。小将镇创新建设、新昌县今日传媒有限公司主创的“共享小院”平台正式上线,为小将镇农村闲置房产的开发利用插上了“互联网+”的翅膀;小将镇还与绍兴金德隆文化创意园签订了战略合作意向书,计划投资 1.8 亿元,旨在以文旅创意乡村为重点,提升小将镇文化旅游产业竞争力。

钦寸水库开展汛前应急演练

■钦寸水库工程建设

通讯员 梁红斌

为检验钦寸水库金属结构及机电设备应急预案实用性、运维人员协同反应水平和实战操作能力,3 月 28 日上午 9 时,钦寸水库 2018 年应急演练如期举行。

演练模拟包括泄洪闸操作中外部电源消失、启闭机控制系统和电机故障、设备发生火灾三个场景下的应急操作。随着一声令下,3

号泄洪闸正常开启,突然闸门停止动作、控制柜指示全部消失,操作人员迅速检查,判明 10KV 溢洪线停电后,在 6 分钟内完成自备柴油发电机启动、电源切换等操作,采用备用电源供电完成闸门开启至指定高度操作。随后,操作人员在开闸前进行了检查,发现 1 号、5 号泄洪闸启闭机电机有严重焦臭味。经技术人员检测,确定电机绝缘击穿,一时难以修复,为确保闸门准时开启,分别采用电动和液压应急操作系统进行操作;6 分钟后,电动应急操作小组率先完成 5 号闸门开启至 2 米并全关

操作;液压应急操作小组在半小时后完成 1 号闸门操作。最后,值班人员在巡视中发现设备发生火灾,随即呼救、报警、汇报,同时进行设备停电、灭火等操作,及时、有效地控制和消灭险情,并对现场进行妥善保护。

钦寸水库有关领导、浙江江能建设有限公司负责人和专家对演练进行了现场点评。点评组强调,要抓住演练契机,不断完善预案,经常锤炼队伍,全面夯实钦寸水库工程 2018 年安全度汛基础。

我们改名啦!

“新昌县新闻信息传播中心”正式更名为“新昌县新闻传媒中心”

记者 倪玲玲

新昌县新闻信息传播中心,也就是新昌人口中的“新昌报社”,经绍兴市机构编制委员会批复同意,即日起正式更名为“新昌县新闻传媒中心”。

春来山城百花香。为规范单位名称,符合新闻运作规律,参照省内县市新闻单位名称设置情况,绍兴市机构编制委员会同意“新昌县新闻信息传播中心”更名为“新昌县新闻传媒中心”。

3 月 30 日,新昌县编制委

员会办公室正式发出通知:新昌县新闻信息传播中心名称正式变更为新昌县新闻传媒中心。

从 1956 年起,作为新昌县委主要宣传媒体,从《新昌报》,到《新昌日报》,到《今日新昌》;从新昌报社,到新昌日报社,到新昌县新闻传播中心。虽然,报名和单位名称几经更改,但服务党和政府中心工作、重点工作,宣传党和政府的方针政策,服务人民群众的宗旨和功能一直没有变。

特别是在近十几年间,在纸质媒体《今日新昌》和网络窗口新

昌新闻网两大阵营的基础上,发展到如今集纸媒、新闻网站 PC 端和移动端、微博、微信、手机报、浙江日报新闻客户端新昌频道、数字报、阅报栏等多种传播形态为一体的现代化全媒体矩阵,硕果累累。

更名后的新昌县新闻传媒中心将一如既往为大家做好新闻服务,并更加突出新闻属性,更加注重新媒体建设,始终牢记 48 字方针,践行社会主义核心价值观,讲述新昌故事,唱响新昌声音,传播社会正能量,为谱写美丽新昌建设新篇章鼓与呼!



三花悦庄

低密度 小独栋

贵宾专线 86266666 售楼地址:七星街道菩峰路 1 号(红星美凯龙对面)

独门独户,大庭院!

折后总价 260-337 万



产业新城 发展新区

新昌工业园区管委会 投资热线:0575-86121366